
Comment les marchés imparfaitement concurrentiels fonctionnent-ils ? 
-- 

Monopoles et oligopoles 
--  

Questionnaire sur la vidéo 

 

 

 Question 1 :  Qu’est-ce qu’un monopole ? 

 Question 2 :  Pourquoi le monopole est-il faiseur de prix ? 

 Question 3 :  Pourquoi l’équilibre de monopole n’est-il pas efficace par 
rapport à celui de concurrence parfaite ? 

 Question 4 :  Qu’est-ce qu’un oligopole ? Quels sont les deux possibilités des 
producteurs dans cette situation ? 

 Question 5 :  Pourquoi le dilemme du prisonnier montre-t-il les limites d’un 
raisonnement purement individuel ? 

 Question 6 :  Pourquoi, en situation d’oligopole, l’entente entre producteurs 
est-elle préférable à la concurrence ? 

 Question 7 :  Pourquoi les entreprises d’un oligopole sont-elles tentées de ne 
pas s’entendre entre elles ? 

 


